vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

[Tpucnocobnenue wunopesHoe CMT CMT300

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie _materialy/instrument/dlya frezerov/osnastka i prisposobleniya/c
mt/prisposoblenie shiporeznoe cmt cmt300/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie _materialy/instrument/dlya frezerov/osnastka i prisposobleniya/c
mt/prisposoblenie shiporeznoe cmt cmt300/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/instrument/dlya_frezerov/osnastka_i_prisposobleniya/cmt/prisposoblenie_shiporeznoe_cmt_cmt300/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/instrument/dlya_frezerov/osnastka_i_prisposobleniya/cmt/prisposoblenie_shiporeznoe_cmt_cmt300/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/instrument/dlya_frezerov/osnastka_i_prisposobleniya/cmt/prisposoblenie_shiporeznoe_cmt_cmt300/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/instrument/dlya_frezerov/osnastka_i_prisposobleniya/cmt/prisposoblenie_shiporeznoe_cmt_cmt300/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

CMT300

YHUBepcanbHoe WunopesHoe npucrnocobnieHune

NHCTPYKLMS

2009.

Copnep)xaHue Ctp.

Komnnektauus

Cb6opka wmnnopesHoro npucnocobnexHms CMT300

MoaroToBka dpesepa

Mcnonb3oBaHue wunopesHoro npucnocobnenns CMT300 co wTaTHbIM Wwabno-
HoM CMT300-T128

Pa6ota c wabnoHom CMT300-T064 (npuobpetaeTcsa OoTAENbHO)

PaboTa c wabnoHom CMT300-T080 (npuobpeTaeTcsa oTAeNbHO)

Pa6oTta c wabnoHom CMT300-T127 (npuobpeTtaeTcs oTAENbHO)

PaboTa c wabnoHom CMT300-T129 (npuobpeTaeTcsa oTAeNbHO)

Pa6ota c wabnoHom CMT300-T190 (npuobpeTaeTcsa oTAeNbHO)

0. 3aknwumTenbHas 4yacTb 1

MO =
wwn =

= © oo ~NOoO O,
OO ~NOOA

Bnarogapum Bac 3a npnobpeTeHue Hawen NpoAyKUMW U XeNaeM MHOMMX 4acoB MpUATHOM
paboTbl.

HacTosilee yHuBepcanbHoe WwmnopesHoe npucnocobneHne nos3sonmt Bam 6bICTpo u nerko
M3roTaBnMBaTb COEAMHEHUS NtOBbIX TUMOB.

LLinnopesHoe npucrnocobneHne MOXET MCMNoAb30BaTbCs C NtobbiM dpesepom 6Gnarogaps
yHUuBepcanbHol nogowse (NpuobpeTaeTcs OTAENbHO).

1. Komnnexktauus Habopa

Ne Aptukyn  K-Bo
1 CMT300-01 1
2 CMT200-02 2
3 CMT300-03 4
4  CMT300-04 2
5 CMT300-T128 1
6  CMT300-06 4
T CMT200-07 4
8  CMT300-08 4
9 CMT300-09 4
10 CMT300-10 4
11 CMT300-11 2
12 CMT300-12 2
13 CMT300-13 2
14 CMT300-14 4
16 CMT300-15 2
16 CMT300-16 4
17 CMT300-17 1
18  CMT300-18 2
19 899.005.00 1
20 991.062.00 1
21 991.084.00 1




2. C6opka wunopesHoro npucnocobneina CMT300

l PucyHok 1: C nomoubto
yeTblpex caMopes3oB MNpwu-
KpenuTe KOpMyc  LMMo-
pe3Horo npucnocobneHms
CMT300 k paboueint no-
BEPXHOCTMU.

Pabouas no-
BEPXHOCTb

Kopnyc wrnopesHoro

Puc. 1 npucnocobnexHmna CMT300

Pabouas noBepxHOCTb oo

Bug ceepxy

ZANE:
Uz U1 uz2

& a;}f\\ Bua cnepeaun f \:} o
F2 F1 F1 F2

PuUcyHOK 2: nokasbiBaeT, Kak cobpaTb y3nbl,
Y npeAHasHayeHHble Ans peryMpoBKU NO3vLMu
1 wabnoHa. Mpexae Bcero, C NOMOLLbK LIECTU-
rpaHHOro k/Ya (BXoAWUT B KOMMEKT) BBEPHU-
Te BMHT (15) B oTBepcTMe Ha kopnyce. Hasep-
HUTE Ha BUHT (15) CTONOpHYlO ranky (2), HageHbTe Wanby (11) 1 3aTaHUTEe HapallKoByIO
raiiky (12). MoBTopuTe BbilleyKa3aHHble 4eNCTBUSI C APYroi CTOPOHbI Kopryca.
Btynku (3) v BUHTBI (10) npegHasHa4veHbl A58 NO3MLMOHUPOBaHMsA obpabaTbiBaeMbiX 3aro-
TOBOK. [MpuBepHUTe BMHTammn (10) BTynku (3) k kopnycy (1). MNpukpenute aBe BTYAKM (3) B
nosuumio Ul Ha BepxHell CTOpoHe Kopryca, v ABe - B nosuumio F1 Ha nepefnHen cTopoHe.

PucyHok 3: YcraHoBka wabnoHa (5). Mpukpytute K Wabnon

wabnoHy ABa perynupyembix gepxatens (13) c no-
MOLLbIO BUHTOB (14).

Puc.3

PucyHok 4: Ha pucyHke nokasbiBaeTcsi, KaKk MOH-
TUpOBaTb MPWXWMHbIE MAAHKK, GUKCUpyloWwmMe 3a-
rOTOBKM B HYXHOWM no3unummn. MNokpbiTMe NoBEpXHO-
CTW MNJIAHOK MO3BOJISIET HaAeXHee yAepXuBaTb 3a-
roToBKM BO BpeMsi o6paboTku.

MNpuBepHMUTE NnaHKy (4) C nomowpbiko pydek (7),
wanb (8) n NpyxmH (9) K ABYM COOTBETCTBYHOLUUM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUSM.

TakunM xe obpa3oMm ycTaHOBUTE NNaHKy 4 K nepea-
Hel CTopoHe Kopnyca.

PucyHok 5: 3akpenuTte wabnoH Ha Kopnyce Wuno-
pe3Horo npucnocobnenns CMT300. Ans 3Toro 3a-
XMUTe Aepxatenu wabnoHa (13) mexay aetanamu

(2) n (11).

PUCYHOK 6: YCTaHOBMEHHbIA WabnoH MOXET cABMraTbCs B PuC.6
HanpasneHuax X u Y. 3akpyuuBarvite nnm ocnabnsiTte cro-
MOpHYIO ramky (2) ANnsS NOACTPOMKWM Bnepea-Hasag (X), wm
nogHMMawTe unu onyckanTte gepxatenu (13) ansa noacTpom-
kn BBepx-BHM3 (Y). lMocne HacTponku nos3wvumm wabnoHa
3aTaHuTe H6apawkm (12).

LLnnopesHoe npucnocobneHne rotoBo k pabore.

g

Crp.2



3. MoparotoBka cpesepa.
B koMnnekT wunopesHoro npucnocobnenHms CMT300 BktoYaeTCs KoNupoBaabHas BTy/1Ka C
pacctosHMeM 50 MM Mexay LleHTpaMu KpeneXHbIX OTBEPCTUIA.

S0mm
KonuposanbHasa

sy I

Ppezep -

Ecnu y Bawero ¢dpesepa COOTBETCTBYIOLME OTBEPCTMS pacnonarawTcsd Ha MHOM paccTosi-
HUKM, Bbl MOXeTe MpuobpecTn yHUBepCanbHYI0 MOAOLWBY ANS KPernjeHus KONMupoBasbHbIX
BTYNOK. [luaMeTp ykasaHHOM nogowsbl 170 MM, K Hel npunaraeTcs LeHTpUpyowmnin windr.

MMetloTca yHMBepcanbHble NOAOLBbI:
CMT300-SB1 (anameTp xBocToBMKa 8 U 12MM)

LieHTpupytowumit CMT300-SB2 (amameTrp xBocToBMKa 6.35 u

WTndT

~
T

12.7MM)
Mocne 3akpenneHns KoONMpoBasibHOW BTYJIKW yCTa-

4. Pa6ora co wraTtHbIM wa6noHom CMT300-T128
B komnnekT wwunopesHoro npucnocobneHms CMT300 BxoAWT CTaHAapTHbIA WabnoH
(CMT300-T128) ana Hape3ku 12.7 MM coeaMHEHUs «NacTOYKUH XBOCT» B nonaepesa. Ans
3TOro oTAenbHO npuobpeTtatoTcs 06blyHble dpe3bl CMT «N1acTOUKUH XBOCT>.
C wabnoHom CMT300-T128 MoryT npuMeHSTbCS ppesbl:
718.127.11 (amameTp XxBOCTOBMKA 6 MM)
818.128.11 (anameTp xBOCTOBMKA 6,35 MM)
918.127.11 (amameTp XBOCTOBUKA 8 MM)

,

21,5 mm
CoepyvHeHMWe Ha wun
9,5 Mm |'|| i‘ |-|| Y «NACTOYKUH XBOCT»
B nongepesa
12.7 Mm (CMT300-T128)

MpuMmep M3roToBSIeHMs fAWMKA C WUCNOJSIb30BaHMEM CTaHAapTHOro wa6noHa
CMT300-T128.

HOBUTE (ppe3y «NaCTOUYKUH XBOCT».

€

I raY

YHuBepcanbHan noaowBsa 45 / \

3aKpenneHnAa KoNnMpoBa/ibHbIX |'ll iy

T
BTY/I0K

III;/;: ‘-\"
O )

@ 170mm

i

3a4HAA CTeHKa AWmK B
pasobpaHHOM
AL ¥3 Buae 3
x4 | ¥4 X3
x4 %3 /
JleBas MNpaBas | X1 4
60KOBMHa 60KoBMHa V1 2
X1 X2 ;
nanan hnnnnnne c
B vl Y2

I'Iepe,u,Hﬂﬂ CTEeHKa

Mpw kaxxaow onepauumn cpaly obpabaTbiBaeTcs OAHO YrioBoe CoeAWHeHWe, No ABe AeTanu
(X1 mn Y1, X2 nY2). Takum 06pasom, 415 U3rotoBreHns swmka Tpebyercs veTbipe umkna.

Ctp.3



3akpenJsieHMe 3arotoBok u ppesepoBaHue

1) [Momectute 3aroToBky (X1, X2 ..) BepTUKasbHO
BMJIOTHYIO K OFpaHMYMTENt0 U cnerka 3aduKkcu- i CMT300
pyiTe NPUXMUMHON NAaHKON. = )

2) Momectute 3arotoeky (Y1, Y2 ...) ropusoHTanbHO
BMJIOTHYIO K OFpaHuyuTento u cnerka 3adukcu-
pyWTE MPMXKMMHOWN NIAHKOW.

3) BbipoBHsliTE 06€ 3aroToBKM.

4) TIoNHOCTbIO 3aTSAHUTE BEPTUKANbHYIO MPUKMUMHYO
NAaHKy.

5) TonHOCTbIO 3aTAHWUTE FOPU3OHTAsNIbHYIO MPUXUM-
HYIO NAAHKY.

6) YcrtaHoBuTe WabnoH n 3akpenuTe ero.

7) [suranTte dpesep B ropm3oHTasibHON MJIOCKOCTH,
HW B KOEM C/ly4yae He CBepxy, BO usbexaHue no-
BPeXAEHWNN cCoeaANHEHNS.

8) OtdpesepyiiTe coeanHeHune,
BasibHYIO BTY/IKY MO WwWabnioHy.

9) TMMepsas napa AeTanen roToea, MOBTO-
puTe BblllEeyKa3aHHble onepaumm He-
o6xoaMMoe yncno pas.

ABurasa Konupo-

5. MWcnonb3oBaHue wabnoHa CMT300-T064
LLlabnoH CMT300-T064 npuobpeTaeTca OTAENbHO M NMpeAHa3HayeH ANs U3roToBNEeHUS rny-
XWX MUHU-COEANHEHUI «TAaCTOYKMH XBOCT» B MoJiAepeBa.

NN
\\ \
11,3 mm \ \—
FIVY 7T T _
) \ |/ \ 6 MM MUHUWaTIOpHbIE COeaUHEHUA
] \ «NACTOYKMH XBOCT» B Mongepesa
6,35 Mm \\ (CMT300-T064)
h

KomnnekTtauus wabnoHa CMT300-T064:
10) YeTbipe BUHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BMHTa M4x8 MM

22) OBa BnHTa M5x8 MM

23) WecTturpaHHbin kaoy 2.5 MM

26) wabnoH CMT300-T064

33) KonnpoBanbHas BTyfKa @7.8x4 MM
37) OBa orpaHuuntens g15.8x6 MM

38) [Ba orpaHnuuntens g28.6x4 MM

4\1\ 13 8 =
YcTaHoBKa wa6noHa T064: Lla6noH ycTa- - ”3Eml%%KTa 9
HaBNMBaETCS TaK Xe, KaKk W CTaHAApTHbINA.
CHuUMUTE CTaHAapTHbIA WAabnoH 1 3aMeHuTe 1{ /
ero wabnoHoM T064 (26). 3akpenuTe ynopsbl
(13) (M3 komnnekTa LWWWMNOPE3HOro MnpuUcno-
cobnerHna CMT300) BuHTamm (14) (U3 KoMniekTa wunopesHoro npucnocobnenns CMT300).
OrpaHuuuntenn (37) n (38) 3aMeHSIOT COOTBETCTBYIOWMNE OrpaHUYUTENbHbIE BTY/IKU CTaH-
AapTHoro wabnoHa. OrpaHuunTens (38), KOTOpbIA MMeeT 60NbWUA AMaMeTp, YeM orpaHu-
unTenb (37), ycTaHaBNMBaeTcs cnepeau B nosvumm F2. OrpaHnumnTens (37) cTaBuTCS CBep-
Xy B nosvumm U1.
3akpenuTte Ha dpe3sepe KONUPOBaNbHYIO BTYNKY (33). YcTaHOBUTE dpe3y NacTOYKMH XBOCT
(718.060.11 - xBOCTOBMK 6 MM / 818.064.11 - XBOCTOBUK 6.35 MM).

MpuMep M3roToBNEeHMA ALWMKA C NOMOLbIO WabnoHa CMT300-T064

3a4HAA CTEeHKa AWMk B

pasobpaHHOM BUAE

Y4 W2 Y3
ur i3 r g | Y4 x3
X4 X3 /
JNleBas Mpasan X1 -
60KOBUHA 6oKoBUHA Y1 Y2
X1 X2
LILILFLIILILY hnananns
Y1 Y2
[~ S |

MNepegHAn cTeHKa

Mpu kaxaon onepaumn cpasy obpabaTbiBaeTcs OAHO YrioBOoe COeAVMHEHWe, Mo ABe AeTanu
(X1 mn Y1, X2 nY2). Takum obpasom, 455 U3roToBneHns smka TpebyeTcsa yeTbipe umKna.

Crp. 4




3akpensieHne 3arotoBok U ppesepoBaHmne

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

9)

6. LWa6noH CMT300-T080

Pasmectnte 3arotoBky (X1, X2 ..) . .pTMKanbHO
HaMpoTMB OrpaHnUunTENs M HECUbHO MNPUTAHUTE
MPUXUMHOW MNSIaHKOWN.

Pasmectute 3arotoeky (Y1, Y2 ..) ropusoHTanbHO
HanpoTMB OrpaHnuunTeNnss M HECUbHO NPUTAHUTE
NPUXUMHOW NNAHKOMN.

BbipoBHSliTE 06€ 3aroToBKM.

MONHOCTbIO 3aTSHUTE BEPTUKANbHYK MPUMKUMHYIO
NAaHKy.

MONMHOCTbIO 3aTAHUTE FOPU3OHTANIbHYIO MPUMIKUMHYIO
NaaHKy.

YcTaHoBuTe WabnoH 1 3akpenuTe ero.

[Burante ¢pesep B roOpuM30HTASIbHOW MJIOCKOCTH,
HM B KOEM C/lly4yae He CBepxy, BO u3bexaHue no-
BpeXAeHNN CoeaANHEHMNS.
OTdpesepyiite coeanHeHwUe,
BasIbHYIO BTYJIKY MO WabnoHy.

asuras KOonnpo-

CMT300

i

MNepBas napa JeTanen roToBa,
NoBTOpUTE BbllleyKa3aHHble one-

paumm HeobxoaMMoe YMCo pas. GMIS0

7

LWabnoH CMT300-TO80 npuobpeTaeTca OTAENbHO U NpeAHasHayeH Ans U3roToBEHUS
CKBO3HOM0 MUHWU-COEANHEHWNS MPSMbIM LLNMOM.

16mm

ﬂ 20/30mMm

8mm

MWHUMaTIOpHbIE COeAUHEHNA
«B lany» Ha NPAMOWN Wwwun
(CMT300-T080)

Komnnekrauumna wabnoHa
CMT300-TO8O0:

10) ABa BMHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BUHTa M5X8 MM

22) OBa BuHTa M5x8 MM

23) WecTurpaHHbii kntod 2.5 MM

27) Wabnon CMT300-T080

34) KonupoBanbHasa BTyfnka g11.1x4 MM

39) [Ba orpaHnuntens g15x7/821x18 mMm

40) ABa orpaHnuunTens g14x6 mm

69) [iBa BuHTa M4x35 MM

C6opka wabnoHa TO080: La6noH
CMT300-T080 KkpenuTCcs TakK Xe, Kak u
CTaHAApTHbIN. 3aMeHWUTe  CcTaHAapTHbIN
wabnoH wabnoHoM (27). 3akpenuTte yno-
pbl (13) BUHTamu (14) (obe nos3mumum BXo-
OST B KOMMJIEKTauUUIo LWMMNOPE3HOro npu-
cnocobneHns CMT300). OrpaHuuuTenb-

13 KOMNNeKTa
CMT300

/j J 34

jo

Hble BTynku (39) n (40) 3aMeHsAT CTaHAapTHble orpaHuunTenn. [Ba orpaHuuutens (39)
MOHTUPYIOTCSA crepean B no3vumn F2, B TO BpeMsa, Kak orpaHunumtenn (40) ycTaHasnvBa-
10TCA cnepean B nosuummn F1 1 ucnone3dyroTcs ans dpesepoBaHus cneumduyeckoro Bapu-
aHTa, Kak Ha pUCYHKe 7. B yKasaHHOM Cryyae BEpXHSS 3aroToBKa MO3MLMOHMPYETCH
BMJIOTHYIO K OrpaHmumTento (40), @ HWXHAS - K orpaHudmtento (39).

oo 8 00
95mm A CBERXY
[ .

o /3 AN
Uz Ut u2
/\ Bug, cnepeau /\

F2 F1 F1

BepxHAA yacTb
/nc' ¢ )

HuxHAA YacTb

3akpenuTe Ha dpesepe KONMPOBasbHYK BTYSKY (33) M yCTaHOBUTE [AJIMHHYIO Ma30BYylo
¢pe3y (881.081.11 - xBocTOBMK 6.35 MM/ 912.080.11 - XBOCTOBUK 8 MM).

Ctp.5




7. Wa6noH CMT300-T127

LLabnoH CMT300-T127 npuobpeTaeTcs OTAENbHO M MpeAHa3HayeH A/ U3roTOBEHUS OT-
KPbITOro COeAMHEHUS MPSMbIM LUUMOM.

v
25,4mm \ N,
ﬂ30/35MM Q
CoepunHeHue «B nany»
Ha NPAMOW WK
Y (CMT300-T127)
12,7mm |

Komnnekrauma wabnoHa CMT300-T127:
10) ABa BnHTA M4x16 MM

14) YeTbipe BUHTa M4x8 MM

19) konupoBanbHas BTy/Ka U3 KOMMIeK-
Ta CMT300

23) WecturpaHHbin katoy 2.5 MM
29) La6nox CMT300-T127

43) [lBa OrpaHuMYUTENbHbIX
@7.8x7/917.2x24 MM

44) [1Ba OrpaHuMYUTENbHbIX
319.65x6 MM

69) iBa BMHTa M4x40 MM

KonbLa 14
N3 KOMNNEKTa

KOonbLUa

YctaHoBKa wabnoHa T127: [aHHbil
WwabnoH ycTaHaBNMBaeTCs TaK Xe, Kak u
CTaHAapTHbIA. 3aMeHuUTe CTaHAAPTHbIN
wabnoH wabnoHom T127 (29). 3akpenu-
Te ynopbl (13) BuHTamu (14) (BXoasaT B
KOMMJ1EKT LUIMNOPE3HOro npucrnocobneHns
CMT300). OrpaHununtenn (43) wn (44)
yCTaHaB/MBalOTCS BMeCTO CTaHAApPTHbIX
OrpaHMYMUTENbHbIX BTYNOK. [Ba AJIMHHbIX
orpaHunyuTens (43) MOHTMpYHOTCS C ne-
peaHelr CTOpoHbl B no3vuum F2, B TO
BpeMsl Kak Apyrue orpaHnumtenn (44) pacnonaratTcs cnepean B nosvuum F1 v ucnonbsy-
I0TCA TONbKO ANns hpesepoBaHusl cneumduyeckoro BapuaHTa, Kak Ha pucyHke 7. B aTtom
CNnyyae, BepxHsasa 3aroToBKa BblpaBHMBAETCSA MO OrpaHMyuTento (44), a HWXHSAS — No orpa-
HuuuTento (43).

" 13 KomnnekTa
1 CMT300 23 @

H“ 'iﬁ o 19
0N 3 Komnnexra

CMT300

BepxHsasa yacTb
°° Bug ceepxy °°
9,5mm \‘i T
o /ﬂ\ PN Puc.7
Uz U1 U1 u2
i ; ; i
° o ‘:,f' ?\,.‘ Bug cnepeam ;;" \\ o © \
|:'2 F1 F1 |":2 Hu»XHAA yacTb

YCcTaHOBKa KOMUPOBaJ/IbHOW BTYJIKU: C HacTOSIWMM LWA6MOHOM MCMOMb3YeTCs KOMuUpo-
BanbHas BTynka @15.8x4 MM (35), KoTOpas yxxe BXOAWT B KOMMEKT LUMNOPE3HOro Npucno-
cobnennsa CMT300. Mocne 3akpenneHus BTy/IKW yCTaHOBUTe nasosyto dpesy (812.127.11 -
XBOCTOBMK 6.35 MM/ 912.127.11 - xBocTOBMK 8 MM / 812.627.11 - XBOCTOBUK 12.7 MM).

MpuMep U3roToB/IEHUA AlLMKA C NoMoLbio wa6bnoHos CMT300-TO80 n CMT300-
T127.

3a4HAA CTEeHKa
AWMK B pa3obpaHHOM
B =< Buae /]
I < | | ™ I Y3
Nesan > - " y
60KOBMHa MNpasan
| | | | 60KOBUHa ] gp /
-
> N 1 2 12
nd = L B
- o
= >
MepesHAA cTeHKa

Ctp. 6



Mpu kaxgol onepaunn obpabaTbiBaeTcs oAHa MoBepxHOCTb (X1, X2 .., Y1, Y2 ..). And
3aBepLueHns paboTbl HEO6X0AMMO MPOM3BECTM BOCEMb Omnepaunii. MNpu NoMoLWwm ykasaHHbIX
ABYX WAab6M0HOB MOryT 6bITb M3rOTOB/IEHDbI ABa TUMa COEAMHEHWN, KaK MOKa3aHO Ha pUCYH-
Kax:

LI L

A+ 5mm
~a,

O6pabartbiBae-
mas netanb

Bcriomoratesns- /

HaA HaKnaaka

Ons dpe3epoBKM COEAMHEHUSI FOPU3OHTANIbHO KPEenuTCcs BCrioMoraTtesibHas [AepeBsiHHas
Haknaaka, kotopas Ha 5 MM Tonue obpabaTbiBaeMoit 3aroToBku. Ponb 3Toi AeTtanu — noa-
AepXuBaTb BO BpeMsi ppe3epoBaHuMs 3aroTOBKY, KOTOpasl 3aKpensieTcsl BepTUKanbHO.

YcTraHOBKa AepeBsHHbIX 3aroTtoBok U bpesepoBaHue:

1) 3akpenute 3aroTtoBKy (X1..., Y2...) BEpTUKaNbHO, HaANPOTUB OrPaHUYUTENS U HECUITbHO
3aTSAHUTE NPUXKMMHON MIAHKOW.

2) MNomecTuTe ropv3OHTasIbHO BCMOMOraTesibHyt AeTanb (M3 OTXOAOB) M MOAOMpUTE €t
3aroToBKy.

3) CosmectuTe Kpasi obeux pepe-
BSIHHbIX AeTanew.

4) TloNHOCTBbIO 3aTsHUTE BepTU-
KaNbHYO MPMXKUMHYIO MAAaHKY.

5) MNonHOCTbO 3aTAHUTE TFOPU30H-
TaNbHY NPMXKMMHYIO MIAHKY.

6) YcTtaHoBMTE M 3akpenuTe wWwab-
JIOH.

7) [OsuranTte ¢dpesep TOJbKO B ro-
PU30OHTaNbHOM MJIOCKOCTU, HU B
KOeM cflyyae He CBepxy, BO u3be-
XaHune NoBpexaeHns CoeauHeHUs.
8) 3akoHuuTe dpesepoBaHme.

9) OagHa noBepxHOCTb obpaboTaHa,
noBTOpPUTE onepaumMm Heobxoammoe
KOJINYeCcTBO pas.

8. LWa6noH CMT300-T129:
LWa6bnoH CMT300-T129 npuobpeTaeTcs OTAENbHO U UCNONb3YETCA AN OTKPbITOro coeanHe-

HUS «NAaCTOUYKMH XBOCT» 12.7%x20 MM.
AY kY
\ ;

20MM OTKPbITOE coeaAnHeHne «nac-
_TOYKMH XBOCT»
t (CMT300-T129)
12,7mMmm \\E

Komnnekraumsa wabnona CMT300-T129:
10) ABa BuHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BMHTa M4x8 MM

19) konupoBanbHas BTynka 15,8x4
MM (M3 komnnekTa CMT300)

22) YeTblpe BMHTA M5x8 MM

23) WecTturpaHHbin kaoy 2.5 MM
31) WabnoH CMT300-T129
34) KonupoBanbHas
211.1x4 MM

44) [1Ba orpaHMYNTENbHbIX KOMbLa
821.85x6 MM

|

13 KOMNNeKTa
CMT300

BTY/Ka

CMT300
45 23

YcraHoBka wabnoHa T129: Ha- J

cToSIWKNM WabnoH MOHTMpPYeETCS Tak : I

Xe, Kak W CTaHAapTHbIA WabnoH. | 22—g 3 19

CHMMWUTE C LWIMNOPE3HOro npucno-
cobneHns CMT300 cTaHAapTHbIN
wabfoH 1 3aMeHnTe ero wabsoHOM
T129 (31). [pukpenuTte ynopbl
(13) (u3 koMnnekTa LKMNOPE3HOro
npucnocobneHmns CMT300) ¢ nomolwblo BUMHTOB (14) (BXOAAT B KOMMJIEKT LUMMNOPE3HOro
npucnocobnenns CMT300). OrpaHuuntenu (45) 3aMeHSIOT CTaHAAPTHbIE M KpensTcs cne-
peau B nosuumm F2.

U3 KOMNNEeKTa

Crp.7



YcTaHoBKa KOMMPOBaNbHOW BTYIKU:

LLlabnoH ABYXCTOPOHHWI, TaK YTO COeAMHEHME U3roTaBMBAETCS C MOMOLWbI0 ABYX dpes:

Ka)kaasi Ans cBoel CTOpOHbI WwabnoHa.

[sIe] [s ]}
Bua csepxy

9,5mm

o \ /’ '\\ o)

Uz W Ut U2

by B H q“\

o 5 .,-'f \-.. va cnepeamn J \o o
il Y 7 )
F2 F1 F1 F2

BXOAWUT B KOMMNAEKT WwabnoHa.

9. LWa6nox CMT300-T190

Ha crtopoHe wabnoHa C NpsAMOYrosibHbIMK
BbICTYNaMM MCnonb3yeTcs dpesa «nacToy-
KWH XBocT» 12.7 MM (818.129.11 - xBocCTO-
BMK 6.35 MM / 918.129.11 - XxBOCTOBMK 8
MM) CO CTaHAApTHOW KOMMpOBasbHOW BTYnN-
Ko 15.8x4 MM (BXOAWT B KOMMIEKT LUMMO-
pe3Horo npucnocobneHns CMT300), B TO
BpeMs KakK Ha ApYyrorn CTopoHe wabnoHa (c
KJIMHOO6pa3HbIMU BbICTYNMaMun), UCNosb3yeT-
ca 8 MM npsmaa nasoBas  dpesa
(811.081.11 - xBocTOBMK 6.35 MM /
912.080.11 - XBOCTOBMK 8 MM) C KOMWPO-
BanbHOW BTynkon 11.1x4Mm (34), koTopas

LWabnoH CMT300-T190 npuobpeTtaeTcss OTAENBLHO U UCMOMb3YEeTCS AN U3roTOB/IEHUS OT-
KPbITOrO COEAMHEHUS «IACTOYKMH XBOCT» 19x22 MM.

20/30 mm

19 mm

N\ ‘\
i OTKpPbITOE coeagnHeHune

«NACTOYKMH XBOCT»

j (CMT300-T190)
hY

S

Komnnekraumsa wabnona CMT300-T190:

10) ABa BuHTa M4x16 MM

13) Ynopsbl n3 komnsekta CMT300 ?T
14) YeTbipe BUHTa M4Xx8 MM

19) konupoBanbHas BTynka 15,8x4 MM

(13 komnnekta CMT300)

22) Yetbipe BUHTa M5x8 MM

23) WecTurpaHHbii kntod 2.5 MM s Komnnlim g'al'
32) wabnoH CMT300-T190 CMT300 10
46) aBa orpaHuunTens @16.3x6 MM
36) KonnpoBanbHas BTyJIKa 822x4 MM

b 'KOMMNeKTa
YCTaHaB/IMBAETCA TaK Xe&, KakK U CTaH- CMT300

YcTraHoBKa wa6noHa T190: wab6noH P! 23

AapTHbIN.  3aMeHUTe  CTaHAapTHbIN

wabnoH Ha wabnoH (32). Mpukpenute "3

ynopbl (13) (BXOAST B KOMIJIEKTaLu0 komna. -
LIMMOPE3HOro npucnocobneHuns CMT300
CMT300) BuMHTamMu (14) (BXOAAT B KOMMJIEKT LUMNOPE3HOro npucnocobnenHns CMT300). Or-

paHuunTenbHble BTYNKU (46) 3aMeHSI0T CTaHAapTHble M yCTaHaBAMBAKOTCA criepeau B no-
3mumm F2.

o O o o
Bua ceepxy
9.5mm
o M ANE:
u2 U1 Ut U2
o f % Buacnepeaun F q"n o
0 \ / ho 7
F2 F1 F1 F2

Crp. 8



YcTraHOBKa KOMUPOBasibHOM BTYJIkM: WwabnoH CMT300-T190 ABYXCTOPOHHWI, Tak Kak
COeANHEHWe M3roTaBNMBaETCs C NPUMEHeHMeM ABYyX dpes: Kaxgas AN CBOEW CTOPOHbI
wabnoHa.

C 0AHOM CTOPOHbI (NPSMOYrofibHblE BbICTYMbI) UCMOMAb3YeTCA dpe3a NacTOUKUH XBOCT @19
MM (718.190.11 - xBocTOBMK 6 MM / 818.190.11 - xBOCTOBMK 6.35 MM / 918.190.11 - xBO-
ctoBnk 8 MM / 918.690.11 - xBocToBMK 12 MM / 818.690.11 xBoCcTOBUK 12.7 MM) C KONUpPO-
BasibHOW BTY/IKOW @ 22x4 MM (36), KOTOpasi BXOAMUT B KOMMJEKT wabnoHa, B TO BpeMsl, Kak
Ha Apyron crTopoHe (kAnHoobpasHble BbICTYMbl) WMCMONb3yeTcs npsaMas nasosas @pesa
¢12.7 mm (812.127.11 - xBocTOBUK 6.35 MM / 912.127.11 — xBOCTOBUK 8 MM / 811.627.11
- XBOCTOBWMK 12.7 MM), KOTOpasi NMPUMEHAETCS CO CTaHAApPTHOM KOMWPOBasbHOWM BTYJIKON
#15.8x4 MM (BXOAWUT B KOMIMIEKT WWMNOPe3HOro npucnocobneHms CMT300 CMT300).

MpuMmep wu3roToBneHua sSuWMKa C NpuMeHeHMeM wa6noHoB CMT300-T129 wu
CMT300-T190:

3a4HAA CTEeHKa

AwnK B
x4 X3 pasobpaHHOM
Buae X3
v X4
Y4 Y3 ;/ '3
Nesasn MpaBas 6oko- Y1
60oKoBMHA
v vo BMHA [:j
Y2
X1 X2 Ej
X1 X2 - —

I'Iepe,qHﬂﬂ CTEeHKa

3a oaHy onepauuto obpabaTbiBaeTCs TOIbKO OAHA MOBEPXHOCTb. [Na M3roTOB/EHUS SLLMKA
HeobxoAnMbl BOCEMb Onepauunii.

Ucnonb3oBaHue CTOPOH wWabnoHa:

MepBas cTtopoHa wabnoHa (C NpSAMOYrosbHbLIMU BbICTYNamMu) CAyXWT ANns pe3a no ocn X
(X1, X2 ...) ¢ noMowblo Ppe3bl «TaCTOYKMH XBOCT» W COOTBETCTBYIOLLEA KOMUPOBasbHOWM
BTY/KM.

BTopas ctopoHa wabnoHa (C kKnMHoo6pa3HbIMK BbICTyNnamMmn) CNyXxuT ansa pesa no ocu Y (Y1,
Y2 ...) c NOMOLbIO NPSIMOM Na30BOM pe3bl M COOTBETCTBYIOLLEN KONMMPOBaSIbHOM BTY/KU.

BTopas cTopoHa wabnoHa i
(Mcnonb3yeTea ¢ NpAMOIt NasoBoit Gpesoit) .

. <JJUUN
: T

MepBas cTopoHa wabioHa
(ncnonb3ayeTca ¢ Gppe3oit «1ACTOUYKUH XBOCT»)

A
Mpu ¢pesepoBaHnn getanen ropu- |
30HTaNbHO 3aKpennsieTcss BCMOMO- =
ratenbHas Haknagka, TO/WWHA =
v +
KOTOpOW Ha 5 MM 6onblue TONWUHbI = f O6pabartbiaemas
3aroToBOK, OHa XeCTKo (uKkcupyer eTans
KpaW 3aroToBKM. / A
/ rd
BcnomoraTenbHan /
HaKnaaKa

Ctp.9



3akpenneHue getanei n dpesepoBaHue.

1) 3akpenuTe CTOpoHy AeTann X1 BepTUKanbHO HANpoOTUB OrpaHUYUTENS U cnerka 3adpuk-
CUpPYIUTE MPUXMMHOW NIaHKOW;

2) Cnerka 3akpenute ropusoHTasbHO BCMOMOraTeslbHYyl Haklagky u ynpute ee B obpaba-
TbiBaeMYo AeTasb;

3) CoBMecTuTe Kpas obenx AepeBsaHHbIX AeTanew;

4) MONHOCTLIO 3aTAHUTE BEPTUKANBHYIO MPVKUMHYIO NIAHKY;

5) MoNHOCTbIO 3aTSHUTE FOPU30OHTANIbHYIO MPUXXUMHYIO MAHKY;

6) MNomecTnTe Ha WwuMnopesHoe npucnocobneHne wabnoH BTOPOM CTOpPOHON (KNMHOOGpas-
Hble BbICTYMbl) U Yepe3 oTBepcTMe B WwabnoHe ybeantecb B TOM, YTO Kpasi obemx AepeBsiH-
HbIX AeTaneln BbIPOBHEHbI;

7) MepeBepHuTe WabnoH Ha MepByk CTOPOHY (MPSMOYrojibHble BbICTYNbl). Y6eantecb B
TOM, 4TO Bbl Mcnonb3yeTe cooTeeTCTBYOWME LWAbMOHY KOMWPOBaNbHYIO BTYNKY U dpesy
«NACTOUYKUH XBOCT».

9) ®pe3epyinTe TONbKO B rOPM30HTa/IbHON niockocTu!

10) MepBas cTopoHa rotoea, NOBTOPUTE OMNepaumio AN BCeEX CTOPOH no ocun X (X1, X2 ..);
11) Y6epute wabnoH, BcnoMoraTesibHYI0 Hak1aAaKy ocTaBbTe Ha MecTe;

12) NMomecTuTe BepTMKaNbHO B WKMNopesHoe npucnocobneHme ctopoHy Y1 n cnerka 3akpe-
nuTe NPUXMMHOM MSIaHKOW;

13) CoBMecTuTe Kpas obenx AepeBsHHbIX AeTanew;

14) 3aTaHMTe NepeaHto NPUXMMHYIO M1aHKy 40 KOHLUA;

15) MepeBepHuTe WabnoH Ha BTOpPYL CTOPOHY (KIMHOO6pasHble BbICTyMbl). Ybeautecb B
NCMoNb30BaHNN COOTBETCTBYIOLWEN WabnoHy KOMMpOBasbHOM BTY/AKM U MPSMOW MNa30BOW
dpe3sbl;

16) ®Ope3epyiTe TONBKO B rOPU30HTa/IbHOW MNIOCKOCTY;

18) MNepBas cTopoHa Y rotoBa, NOBTOpUTE onepauunto ans o6paboTkm Bcex CTOPoH no ocun Y
(Y1, Y2 ..).

Cneaytowue ninoctTpaumm noMoryT Bam nydile noHSATb BbilWENpUBEAEHHbIE NHCTPYKLUUN.

CMT300 CMT300
e T— —

CMT300 CMT300

CMT300

OTeepcTHE ANA KOHTPONA
BblpaBHMBAHWA AeTanei

BcmomorateibHas
HaknagKa

s O6pabatbiBaemas
ikl

10. 3aknoumTtenbHas 4yactb

Obpalwaem Balwe BHWMMaHWE, 4YTO B HacCTOSWEN MHCTPYKUMM UMEETCH TeXHUYeckKas AOKY-
MEeHTauusa U COOTBETCTBYIOLME apTUKYJSbl MO KOMAAEKTYoWnM cnctembl CMT300. B yacTHo-
cTu, no wabnoHaM, npuobpeTaeMbiM OTAENLHO W XapaKTEPUCTUKAM MUCMOb3yeMbIX dpe3 C
COOTBETCTBYIOLWMMMN HOMEPaMM MO KaTanory.

MpoussoanTenb ocTaenseT 3a coboin NPaBo M3MEHATb BHEWHWA BUL M KOMMIEKTauuo 13-
nenui 6e3 AoNoJSIHUTENBHOrO YBEAOM/IEHNUS.

Mpn BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB, MoOXanyncrta obpallakTecb K 3KCKIIO3MBHOMY ANCTPUGLIO-
Topy
CMT Utensili S. p. A. - O00 «LIPU»:
117449, Mocksa, yn. Kapbep, 2A, cTtp. 1
(495) 229-49-72
www.woodwork.ru
woodwork.ru@gmail.com

XXenaem Bam npusitTHon pab6otbl c cuctemom CMT300!

Crtp. 10




